

Депутат Тен расписался в своей никчемности

Поведение отдельных депутатов-единороссов напоминает сюжет знаменитой психотерапевтической притяжки: "Мыши плакали, кололись, но продолжали жрать кактус".

Депутат Госдумы от Иркутской области, заслуженный член "Единой России" Сергей Тен известен как активный пользователь социальных сетей. Впрочем, иногда это, безусловно, благое пристрастие подводит традиционно осторожного и не склонного к острым высказыванием парламентария.

27 декабря Сергей Юрьевич оставил на своей странице в Фейсбуке пространную запись примечательного содержания. Мы приводим ключевые выдержки из нее:

"В связи со сложившейся экономической ситуацией в этом году 12% акцизов ушло напрямую в федеральный бюджет, а не в региональные дорожные фонды. В 2017 году этот процент составит 38% а в 2019 увеличится до 46%! Соответственно регионы недополучат почти половину тех средств на которые рассчитывали в отношении региональных и местных автомобильных дорог! Безусловно часть этих средств вернется в 2017 году в виде проектов "Безопасные и качественные дороги", "Наш двор" и в виде других межбюджетных трансфертов в регионы".

Замечательно.

Как и всегда в подобных случаях депутат Тен забывает добавить, что это не какой-то злобный наймит вытягивает последние деньги из регионов, но только он сам и его правящая партия.

Это депутат Тен и "Единая Россия" голосуют за предательский по отношению к регионам бюджет РФ на 2017 год. Это единороссы раз за разом принимают все новые поправки в Налоговый кодекс, отнимающие у регионов налоги. Это "партия власти" привела экономику к самому тяжелому экономическому кризису со времен 98 года.



По факту ответственность за все происходящее несет парламент. Мы же видим другое: Сергей Тен открыто признает, что Госдума и депутатское большинство "Единой России" не могут влиять на налоговую и финансовую политику страны.

Вместо того, чтобы отстаивать интересы Иркутска и Прибайкалья на парламентской трибуне, Сергей Тен строчит в Фейсбук длинные посты с восклицательными знаками. Это ли не роспись в собственной

политической импотенции и деградации?

Фото: Кирилл Шипицин

Автор: Антон Херсонцев © Babr24.com ПОЛИТИКА, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, РОССИЯ, ИРКУТСК 13258
28.12.2016, 13:09 1131

URL: <https://babr24.com/?ADE=153740> Bytes: 2322 / 2139 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Антон Херсонцев**, журналист.

На сайте опубликовано **2639** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)